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H Generali προχωρά στην εξαγορά του Ομίλου της 

Ευρωκλινικής  

• Ενα ακόμη στρατηγικό βήμα στην αναπτυξιακή διαδρομή του οργανισμού, και την ενίσχυση της 

ηγετικής της θέσης στο κλάδο Ζωής & Υγείας. 

 

Η Generali Hellas ανακοινώνει την υπογραφή συμφωνίας εξαγοράς για την απόκτηση του  Ομίλου της 

Ευρωκλινικής από την Akkadia Holdings Limited. Η επένδυση εντάσσεται στο πλαίσιο του 

στρατηγικού σχεδίου “Lifetime Partner 27: Driving Excellence”, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευση της 

Εταιρείας για τη διαρκή αναβάθμιση των υπηρεσιών που προσφέρει στους ασφαλισμένους της στον 

κρίσιμο τομέα της υγείας. 

Η επιλογή της Ευρωκλινικής, ενός από τους κορυφαίους παρόχους ιδιωτικών υπηρεσιών υγείας στην 

Ελλάδα, ακολουθεί τη συνεπή επιδίωξη της Generali να αναζητά και να αξιοποιεί ευκαιρίες που 

προσφέρουν υψηλή προστιθέμενη αξία  στους ασφαλισμένους της. Η απόκτησή της σηματοδοτεί την 

αρχή ενός νέου αναπτυξιακού κύκλου στην έως σήμερα σταθερή πορεία του οργανισμού, ο οποίος κατά 

την τελευταία δεκαετία έχει ενισχύσει ουσιαστικά τη θέση του στην ελληνική ασφαλιστική αγορά, 

επενδύοντας μεθοδικά σε τομείς που συνδέονται άμεσα με τις ανάγκες των πολιτών και τις προκλήσεις 

του μέλλοντος.  

Ο κ. Πάνος Δημητρίου, CEO της Generali Hellas, δήλωσε σχετικά: «Η εξαγορά της Ευρωκλινικής 

αποτελεί μια καίρια στρατηγική κίνηση που ενισχύει το πολυεπίπεδο οικοσύστημα υπηρεσιών που 

αναπτύσσουμε. Εντάσσεται πλήρως στο όραμά μας για μια σύγχρονη, ανθρωποκεντρική και βιώσιμη 

ασφάλιση, στην οποία η πρόληψη, η ποιότητα φροντίδας και η συνεχής προστιθέμενη αξία προς τον 

πελάτη έχουν καθοριστικό ρόλο. Η Generali στην Ελλάδα έχει ακολουθήσει τα τελευταία χρόνια μια 

σταθερή πορεία ανάπτυξης, με επενδύσεις υψηλής στρατηγικής σημασίας και διαρκή ενίσχυση της 

παρουσίας της στην αγορά, με τρόπο που την διαφοροποιεί ουσιαστικά και την φέρνει στην πρώτη 

γραμμή του ασφαλιστικού χώρου. Με τη συγκεκριμένη επένδυση, επιβεβαιώνουμε τη δέσμευσή μας να 

συνεχίσουμε με την ίδια αξιοπιστία και σοβαρότητα να κάνουμε σταθερά βήματα προόδου  και να 

ηγηθούμε του μετασχηματισμού του ασφαλιστικού τοπίου, στοχεύοντας στην παροχή υπηρεσιών υψηλής 

ποιότητας, διασφαλίζοντας, ταυτόχρονα, τη βέλτιστη εμπειρία των ανθρώπων που μας εμπιστεύονται.» 

Η ολοκλήρωση της συναλλαγής τελεί υπό την αίρεση των προβλεπόμενων κανονιστικών εγκρίσεων. 

Περισσότερες πληροφορίες για τη διαδικασία θα ανακοινωθούν συν τω χρόνο.  

Για την υλοποίηση της συμφωνίας εκ μέρους της Generali, η PwC ενήργησε ως αποκλειστικός 

οικονομικός σύμβουλος και ως νομικός σύμβουλος το Δικηγορικό Γραφείο Karatzas & Partners.  

#GeneraliGreece #HereNow #LifetimePartner 
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Ο ΟΜΙΛΟΣ GENERALI 

Η Generali είναι ένας από τους μεγαλύτερους ενοποιημένους παγκόσμιους οργανισμούς ασφαλίσεων και διαχείρισης 
περιουσιακών στοιχείων. Ιδρύθηκε το 1831, έχει παρουσία σε 50 χώρες, συνολικά ασφάλιστρα που ξεπέρασαν τα 95,2 δισ. 
ευρώ, και περισσότερα από 863 δισ. κεφάλαια υπό διαχείριση το 2024. Με περισσότερους από 87.000 εργαζόμενους ανά τον 
κόσμο και 71 εκατομμύρια πελάτες, ο Όμιλος κατέχει ηγετική θέση στην Ευρώπη και μια ολοένα και πιο σημαντική παρουσία 
στις αγορές της Ασίας και της Λατινικής Αμερικής. Στο επίκεντρο της στρατηγικής της Generali βρίσκεται η δέσμευσή της να 
αποτελεί τον Lifetime Partner των ασφαλισμένων της, η οποία υλοποιείται επιτυχώς μέσα από καινοτόμες και εξατομικευμένες 
ασφαλιστικές λύσεις, την παροχή της βέλτιστης ασφαλιστικής εμπειρίας και τις ψηφιοποιημένες δυνατότητες που αξιοποιεί το 
παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεών της. Η Generali έχει ενσωματώσει πλήρως τις αρχές βιωσιμότητας σε όλες τις στρατηγικές της 
επιλογές, με στόχο τη δημιουργία πραγματικής αξίας για όλους τους εταίρους της, θέτοντας τα θεμέλια για μια πιο δίκαιη και 
ανθεκτική κοινωνία. 

 

Λίγα λόγια για τον Όμιλο της Ευρωκλινικής 

Η Ευρωκλινική είναι ένα από τα πλέον σύγχρονα διαγνωστικά, χειρουργικά και θεραπευτικά κέντρα της 

χώρας. Από την ίδρυσή της το 1998 διαδραματίζει σταθερά πρωταγωνιστικό ρόλο στο χώρο της ιδιωτικής 

υγείας και αποτελεί σημείο αναφοράς για την ασυναγώνιστη ποιοτικά φροντίδα υγείας και την 

ασθενοκεντρική εταιρική φιλοσοφία, που δίνει έμφαση στην προσωποποιημένη και εξατομικευμένη 

κλινική αντιμετώπιση και εξυπηρέτηση των ασθενών.  

Με 175 νοσηλευτικές κλίνες, 12 κλίνες στην Μονάδα Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), 11 χειρουργικές 

αίθουσες, συνεργασία με 450 μόνιμους γιατρούς και 1000 εξωτερικούς συνεργάτες, 619 άτομα μόνιμο 

διοικητικό και νοσηλευτικό προσωπικό, τμήμα επειγόντων περιστατικών  24ωρης λειτουργίας και 

ασθενοφόρα σε ετοιμότητα όλο το 24ωρο, η Ευρωκλινική παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες υγείας, 

απασχολώντας κορυφαίους επιστήμονες όλων των ειδικοτήτων, με τον πλέον αξιόπιστο 

ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό.  

Στα ιατρικά της κέντρα και τις ειδικές μονάδες, εφαρμόζονται οι πλέον σύγχρονες ιατρικές μέθοδοι και 

τεχνικές. Είναι πιστοποιημένη για την Ποιότητα των παρεχόμενων Υπηρεσιών Υγείας σύμφωνα με την 

Ευρωπαϊκή προδιαγραφή EN 15224: 2017, βάσει του Ευρωπαϊκού Προτύπου το ISO 9001:2015 και βάσει 

του Πρωτοκόλλου Patients Friendly Hospitals. Το 2024 η Ευρωκλινική Αθηνών Α.Ε. πιστοποιήθηκε με το 

Ευρωπαϊκό Πρότυπο ISO 14001:2015 για το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης που εφαρμόζει.  
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